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Obaveštenje za akcionare ’’Goša Montaže’’AD koji su imali otvorene vlasničke račune kod ’’FIMAKS BROKERA’’AD , BEOGRAD

Obaveštavamo akcionare ’’Goša Montaže’’AD koji su imali otvorene vlasničke račune kod ’’FIMAKS BROKERA’’ad  Beograd, da je ’’Goša Montaža’’AD i njima izvršila isplatu dividende za 2016.godinu, preko CR HoV dana 26.12.2017.godine.
Odlukom ’’Fimaks brokera’’ad, akcionari koji su imali kod njih otvorene vlasničke račune hartija od vrednosti, imali su rok da do 30.10.2016.godine otvore račun hartija od vrednosti kod brokera koga oni izaberu. Posle 30.10.2016.godine, klijentima ’’Fimaks Brokera’’ad koji nisu otvorili račun hartija od vrednosti kod drugog BDD, ’’Fimaks broker’’ad je preko CR HoV preneo te račune na BDD ’’Tesla Capital’’ad, Beograd. 
Sredstva za isplatu dividende za 2016.godinu ovih akcionara, a  nekadašnjih klijenata ’’Fimaks Brokera’’ad,  nalaze se kod BDD ’’Tesla Capital’’ad, Beograd.

Prema obaveštenju BDD ’’Tesla Capital’’ad, akcionari a bivši klijenti ’’Fimaks Brokera’’ad, potrebno je da ažuriraju dokumentaciju i da im LIČNO dostave kopiju važeće lične karte (očitane ako je sa čipom) i kopiju kartice sa brojem računa na koji žele da im se izvrši isplata dividende.

BDD ’’Tesla Capital’’ad nalazi se u Beogradu na adresi Cvijićeva 129 (ZIRA Centar).

’’Ažuriranje dokumentacije’’ iz obaveštenja u BDD ’’Tesla Capital’’ad je besplatno.
