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PREDLOG 


Na osnovu člana 329 tačka 6 u vezi sa članom 470. Zakona o privrednim društvima ("Sl. glasnik RS", br. 36/2011. i 99/2011) Skupština akcionarskog društva "Goša Montaža", Velika Plana, na sednici održanoj 09.6.2012. godine, donela je 
O D L U K U 

o sticanju i  raspolaganju imovinom velike vrednosti Društva
1. Odobrava se Društvu zaključivanje ugovora o sticanju odnosno raspolaganju imovinom velike vrednosti Društva, naročito Ugovora o odobravanju okvirnih kreditinih linija u ukupnoj visini do 1.000.000.000 dinara.
2.Ovlašćuje se Generalni direktor da sprovede ovu Odluku.

3. Ova odluka stupa na snagu danom njenog donošenja. 
Obrazloženje

U cilju realizacije već ugovorenih i planiranih poslovnih aktivnosti, a zbog prirode posla Društva, Društvo je u obavezi da obezbedi određene instrumente obezbeđenja (menice, bankarske garancije, avali, jemstva, hipoteke, zaloge i dr.). Navedeni instrumenti obezbeđenja predstavljaju  kreditnu liniju Društva i ukupno prelaze 30%  knjigovodstvene vrednosti ukupne imovine  Društva iskazane po godišnjem bilansu stanja za 2011.godinu, pa je neophodno doneti ovakvu odluku.
Nacrt  Ugovora o sticanju i raspolaganju imovinom velike vrednosti je sastavni deo materijala za sednicu ove Redovne skupštine.
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